

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Érzésvilága nagyon mély a héten, s hihetetlen módon tud szeretni is. Minden jó szándéka ellenére nehezebbé esik megfogalmazni pozitív érzelmeit, az önnek fontos emberek felé. Szükség lehet arra, hogy szavakkal is kifejezze, amit érez, s néha nem elég, hogy megteszi azt, amiről úgy gondolja, hogy kifejezi érzelmeit.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Nagyon fontos önnek az anyagi biztonság, s bizony már akkor nagyon megijed, ha egy kicsit kevesebb a pénze annál, amit az ideális tartaléknak tart. Bizony a héten egy kicsit szorong a pénzügyek miatt, holott még egy ideig nem lenne oka arra, hogy komolyan megijedjen.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Sokféle érzelmi helyzetet befogad a héten, s hagyja, hogy hasson a külvilág hangulata, mások lelke. Ez nagy segítséget nyújthat abban is, hogy önmagát jobban megismerje, s bizony előfordulhat, hogy mások viselkedésében önmagára is ráismer.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Érzelmei – szokás szerint – rendkívül széles hangulati skálán nyilvánulhatnak meg, amely önnek jelentheti a legnagyobb megterhelést. Hiszen olykor nehéz lehet az élmény, amelyet hangulati világának hullámválása jelent. Emellett fontos lenne szem előtt tartani azt a tényt, hogy szüksége lehet az egyedüllétre, valamint a kreatív alkotó munkára.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Baráti köre változóban van, s ennek oka lehet, hogy léptét egyet előre az önismeretben, karaktere változott egy kicsit, s ezzel a változással nehezen néznek szembe az önnek fontos emberek.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Rendkívüli módon eseménydúsá válhat az élete, s nagyon sok elintéznivalót, tennivalót kell majd fejben tartania. A helyzet rugalmasságot igényel, hiszen a következő napokban sok emberrel kerülhet kapcsolatba, ami egyrészt örömmel tölti el, másrészt, pedig egy kissé megpróbálhatja idegrendszerét.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Nem mindig érzi jól magát a munkahelyén a következő napokban, s ennek gyökere abban keresendő, hogy bizony megszaporodhatnak a konfliktushelyzetek, amelyeket annyira szeretne elkerülni. Jól teszi, ha tudatosan nézi meg, hogy vajon miként is viszonyul a konfliktuskezelés kérdéséhez.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Figyelje a saját világnézetét, gondolati világát a következő napokban, hiszen előfordulhat, hogy megérintik olyan eszmék, s irányzatok, amelyek nagyon homályosak, s nem is érti őket igazán. Mélyen belül vágyódik arra, hogy legyen egy olyan kapaszkodója az életben, ami teljesen univerzális és minden helyzetben segít.

NYILAS (November 22. - December 21.) Figyeljen arra a következő napokban, hogy miként is kommunikál másokkal. Nagyon valószínű, hogy az a mód, ahogyan beszél, direkt, vagy éppen nagyon is önérvényesítő formát ölthet. Ez persze joggal vált ki másokból ellenérzést, s bizony előfordulhat, hogy nemtetszésüket is kifejezik.

BAK (December 22. - Január 20.) Személyes vonzereje már tündököl egy ideje, s maximálisan a legjobb fényben tünteti fel mások előtt. Ezt a hatást szinte az élet minden területén kihasználhatná, azonban nem érzi túl etikusnak. S persze nincs ínyére az sem, hogy pusztán a lénye, külseje alapján érjen el előnyöket.

VÍZONTÓ (Január 21. - Február 19.) Sok szenvedélyt fedezhet fel önmagában, a következő napokban, s ezek az érzelmek tudatosulnak is. Nagyon vágyódik a szabadságra, s talán arra is, hogy énjének temperamentumos részét valamilyen formában megélje. Külső lehetőség is adódhat erre, egy erotikus, szenvedélyes kaland formájában.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Jóval több határozottságot fedezhet fel a következő napokban önmagában, mint ahogyan azt megszokta. Saját erejének a megnyilvánulása zavarba ejtő lehet, s egy kissé nehezen igazodik el az erőegyensúly kérdéseiben. Megfogalmazódhat önmaga az a gondolat: ha erős, akkor az egyenlő azal, hogy érzékenységet háttérbe kell szorítani.

Szerda helyett csütörtökön

A Szarvasi Komép Kft. értesíti a lakosságot, hogy a március 15-én, szerdán esedékes kukás szemétszállítási járatokon – a munkaszüneti nap miatt – március 16-án, csütörtökön szállítják el a szemetet.

Naptár

Március (Böjtmás hava)

Március 10. péntek, Ildikó

Az Ildikó germán eredetű név, jelentése: harcos.

E név viselője szelíd, kedves. Alaptermészete kissé anyáskodó, ezért nagyon jó anya, de nem mindenki tudja elviselni, ha túlságosan is törődik vele. Nehézkésen illeszkedik új környezetbe, inkább a megszokott régit kedveli.

Munkahelyén pontos, megbízható.

Március 11. szombat, Szilárd

A Szilárd név ismeretlen eredetű, a Konstantin magyarító lefordítása. A név viselője óvatos, éles elméjű férfi. Kissé magába forduló, de ez a tudományok szeretete miatt van. Boldogtalan, ha nem foglalkozhat valamivel, de néha túlzásba viszi. Nem ismeri az unalmat, és ez gyakran a pihenése rovására megy. Nem szereti a nagy társaságot, magánéletében remekül helytáll.

Március 12. vasárnap, Gergely

A Gergely görög eredetű név, jelentése: éberem örködő.

Nyugodt, türelmes. Igen tevékeny, de alaposan megválogatja, hogy mibe kezd bele. Kevés barátja van, de azokban megbízik. Nem bírja a kétszínűséget és a tettetést, aki ilyesmivel próbálkozik nála, hamar pórul jár. Gyakorlatias férj.

Március 13. hétfő, Krisztián

A Krisztián latin eredetű név, jelentése: Krisztushoz tartozó, keresztény.

Nagylelkű, igazságos alkat. A legtöbben, akik e nevet viselik, megfelelnek a jelentésének. Vannak azonban, akik éppen az ellenkező tulajdonságokkal rendelkeznek, gyakran könyörtelen, nyughatatlan férfiak, akiket heves vérük hajt. Ez meghatározza viselkedésüket az élet minden területén.

Március 14. kedd, Matild

A Matild német eredetű név, jelentése: hatalom + harc.

E név viselője büszke, kemény jellem, általában gyönyörű külsővel. Még egészen apró dolgokban is nehezen tud megbocsátani bárkinek. A munkahelyén általában vezető pozícióba küzd fel magát, de a magánéletében gondot okozhat a túlzott szigor és büszkeség.

Március 15. szerda, Kristóf

A Kristóf név görög eredetű, jelentése: Krisztust hordozó.

Határozott, vállalkozó kedvű, általában vezető beosztásban dolgozik. Munkabírása sokakat ösztönöz nagyobb tettek véghezvitelére. Ismerősei tisztelik is, mivel jó szándékú és jó emberismerő. Családfőnek is kiváló, szerető férj és apa.

Március 16. csütörtök, Henrietta

A Henrietta francia eredetű név, jelentése: körülkerített birtokán uralkodó.

Kissé önfejű, lázadó alkat. Lelkesedése könnyen átragad másokra is. Munkahelyén kedvelik, mivel rengeteg új ötlete van és mindig optimista. Kötetlen munkakörben szeret dolgozni, mivel nehezen bírja a fegyelmet. Kemény feladat meghódítani a szívét, de remek feleség.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Még mindig türelemmel kell lennünk a tavaszra várva. Az előtünk álló hét – az időjárást tekintve – ugyanis sokkal inkább hasonlít november, december környékén megszokottra, mint a márciusra.

Csütörtökön, pénteken és szombaton is borult időt prognosztizálnak a meteorológusok térségünkben, bármelyik napon előfordulhat eső is. A hőmérséklet átmenetileg emelkedik ugyan, csütörtökön még fagy éjszaka, pénteken, szombaton már nem, és ezeken a napokon akár 9 Celsius fokig is felkúszhat a hőmérő higanyszála. Ám ez ne keltsen bennünk hiú reményeket, hiszen az előrejelzés szerint szombaton, vasárnap havazás várható. A hőmérséklet ismét csökken, éjszakánként fagyponthoz alatti értékekkel kell számolni.

A hét időjárásában fordulatot hoz a kedd és szerda, mikoris derült időre van kilátás. A levegő hőmérséklete a napsütés hatására sem emelkedik számottevően, ezeken a napokon a maximális hőmérséklet 5 és 7 Celsius körül várható, az éjszakai minimum pedig mínusz 3 Celsius fok marad.